

Трудодобая вахта



ТВОИ ЛЮДИ, ЗАВОД!

Надёжный производственник

Кузнечно-прессовый цех - основа производства всех заводских цехов. Именно с него начался когда-то механический завод. Сегодня в его коллективе трудится 89 человек. От слаженной и бесперебойной работы его коллектива зависит производственный цикл всего предприятия.

С 2007-го года заместителем начальника цеха 1 по производству трудится Александр Арсеньевич Лизюк. 24 июня он отмечает своё 50-летие.

Высокий, спокойный, доброжелательный, всегда с улыбкой на лице, Александр Арсеньевич сразу располагает к себе.

На механический завод он пришёл после окончания Уральского политехнического института в 1987 году. Здесь прошёл все этапы становления руководителя. Начал свою трудовую биографию в должности инженера-технолога на прессовом участке. В 1992-м его назначили мастером прессового участка, а в 2005-м - старшим мастером. Через два года Лизюк стал правой рукой начальника цеха.

Ему часто приходится замещать начальника цеха Валерия Васильевича Логинова. И это непросто, так как по всем фронтам работ в качестве руководителя на этот период остаётся один. В технологических процессах производства он разбирается досконально. В апреле цех 1 выполнил план по изготовлению продукции на 120 процентов. И продолжает удерживать планку производственно-экономических показателей на высоте.

- Александр Арсеньевич является настоящим производственником и грамотным специалистом, - отзывается о нём мастер термоучастка Людмила Владимировна Абраменко. - Я знаю его давно, с того времени, как пришёл в наш цех. Он имеет все данные руководителя: умеет потребовать и спросить. Хорошо справляется с функциями и.о. начальника цеха, находит контакт с людьми.

- В коллективе электроотдела его уважают все, - говорит энергетик Сергей Анатольевич Трефилов. - Хороший руководитель. Всегда поможет и подскажет, если нужно.

Инженер по нормированию труда Татьяна Александровна Аргасова добавляет:

- На производстве, в цехе, работать очень сложно. Вдобавок в цехе часто случаются проблемы с оборудованием, не хватает специалистов. Александр

Арсеньевич, будучи человеком сдержанным и спокойным, старается вникнуть во все производственные проблемы. Никто никогда не слышал от него грубого слова.

Рабочие, мастера, которые трудятся в цехе не первый год, также с уважением отзываются о нём. Вот что говорит о юбиляре мастер бригады кузнецов-штамповщиков Сергей Александрович Благодаров:

- Хороший руководитель, ничего плохого о нём сказать не могу. Уважение и авторитет в коллективе у него уже есть. Как исполняющий обязанности начальника цеха, он только приступил к своим обязанностям. Уверен, что мы сработаемся.

Кузнец-штамповщик Елена Владимировна Семакова добавляет:

- Трудюсь здесь давно и люблю свою работу. Наша бригада очень дружная. Александра Арсеньевича в коллективе уважают. Он человек открытый, всегда с улыбкой, что очень приятно. Никогда не слышала, чтобы повышал свой голос на кого-нибудь. Умеет убеждать рабочих.

Надеемся, что и впредь работа будет распределяться по-честному, чтобы мы могли заработать. Трудиться стараемся без брака. Ведь за него с нас спрашивают, высчитывают из заработной платы.

Кузнец-штамповщик Иван Андреевич Ворошко:

- Как руководитель, Александр Арсеньевич постоянно находится в цехе: и в выходные, и в праздничные дни.

- Спокойный, уравновешенный, добрый. Старается выслушать рабочих, поговорить, войти в положение, - добавляют женщины из бригады.

Слесарь-инструментальщик Юрий Юрьевич Лященко присоединяется к отзывам о руководителе:

- Работает давно, очень ответственный руководитель. Возможно, как руководителю Александру Арсеньевичу надо быть чуть пожёстче и требовательнее. Но это придёт со временем.

Кроме того, что Лизюк хороший, надёжный производственник, он ещё и замечательный семьянин. Вырастил двух взрослых дочерей, обе получили высшее образование.

Коллектив кузнечно-прессового цеха поздравляет Александра Арсеньевича с предстоящей круглой датой и желает ему здоровья, успехов в работе и семейного благополучия!

Светлана МЯКОТКИНА



МЫ - МОЛОДЫЕ!

Познавая истоки свои

11 июня в помещении Серовского политехнического техникума состоялась интеллектуальная игра "Познай истину" среди представителей работающей молодежи нашего города, приуроченная ко Дню России. Четыре команды ("Славяне" - сборная металлургов, "Трикоп" - завод ферросплавов, "Дружина Ермака" - ОГК-2 и "Оборонка" - сборная механического завода) собрались, чтобы проверить свои знания в области истории и культуры нашей страны. Команду механиков представляли Ольга Арсеник, Олеся Чеснокова, Елена Андреева, Мария Бережная и капитан команды Ирина Андреева. Проект игры был разработан отделом по работе с молодежью Екатеринбургской епархии в 2005 году. С тех пор турниры игр "Познай истину" проводились в различных городах России. В состав жюри вошли иерей Александр Сандырев, сотрудница отдела Ксения Поддымова и доцент УрФУ Роман Николаев.

Правила игры просты. На медийном экране высвечивается игровое поле из 16 вопросов разной сложности. Команды в порядке очереди выбирают тему и уровень сложности вопроса. Дается ровно минута, чтобы найти ответ. После того, как ответ прозвучит, следующая по очереди команда имеет право дополнить высказывания соперника. Жюри объявляет правильный ответ, иллюстрация к которому появляется на экране в виде картинки

или видео.

Стоит сказать, что вопросы, которые были представлены в игре, не только проверяли знание фактов и цифр. Скорее, они стимулировали способность логически мыслить, рассуждать, всем вместе работать над поиском ответа.



Предлагаемые вопросы были посвящены вполне известной теме или обыденному явлению. Однако, чтобы дать правильный ответ, необходимо было хорошо поработать головой. Сложность их заключалась не в малоизвестности спрашиваемых фактов, а в объяснении их причин, следствий и взаимосвязей.

К примеру, почему академик Д.С.Лихачев назвал Невский проспект в Санкт-Петербурге "проспектом толерантности"? Начиная

рассуждать, вспоминаешь, что когда идешь по Невскому, то поражаешься, насколько точно градостроители построили проспект как подлинный символ единства разнообразия культур в России. На этот момент и обращает внимание наш выдающийся современник. Он пишет о том, что Невский проспект является собой символ общей судьбы разных культур и народов России: "...в XIX веке на Невском проспекте, проспекте веротерпимости... была и голландская церковь, и католическая, и армянская, и две православные - Казанский собор и Знаменская церковь". И ответ напрашивается сам собой: Невский проспект выступает как символ поразительного многообразия человеческой природы, разнообразия культур.

Так что Невский проспект можно назвать дорогой к храму гражданского общества.

Или такой вопрос: что означают пометки "ВТ" на полях рукописи 7-й симфонии Д.Шостаковича? Подсказка жюри, что это музыкальное произведение было создано в основном в 1941 году в блокадном Ленинграде, заставляет задуматься о том, что композитору приходилось работать и в ночное, и в дневное время, когда били зенитки и падали бомбы. "Воздушная



тревога" - вот что прерывало работу Шостаковича над легендарным произведением, которое поэтесса Анна Ахматова назвала "Знаменитой Ленинградской симфонией".

Игра не оставила никого из ребят равнодушным. Если говорить о её итогах, то только один балл отделила команду механиков от победного первого места, которое досталось металлургам. Но, считаю, не в этом её значение для молодого поколения.

История окружает нас повсюду - в традициях, знаках, символах; в архитектуре, культуре и искусстве. Многие из этих символов имеют непосредственное отношение к православию и христианской культуре. При этом человек, который живет вне традиции, не то что не сможет прочесть эти символы, а скорее всего, попросту не заметит их. Таким образом, подобные исторические интеллектуальные игры в прямом смысле открывают глаза их участникам, дают возможность по-новому и со смыслом взглянуть на, казалось бы, давно известные предметы, события, факты, глубже заглянуть в историю и культуру своей родной страны. А это важно для каждого из нас, вне зависимости от возраста.

Ирина КРУТИКОВА



КАК МЫ РАБОТАЕМ

Самая жаркая пора наступает сегодня у заводского ремонтно-строительного участка. За короткое уральское лето необходимо проделать огромный объем работ, провести ремонты практически в каждом подразделении завода. Планы уже давно сформированы, дело осталось за малым - воплотить их в жизнь.

В июне все силы нашего коллектива брошены на ремонт аварийного механического участка основного корпуса цеха 5. Здесь проводится закладка кирпичом оконных проёмов, частичный ремонт кладки карнизов с восточной стороны здания и ремонт мягкой кровли с заменой цементно-песчаной стяжки - 100% объём работ в 630 кв.м. Закончить работу планируем к 15 июля. Помимо этого, в цехе 5 в нынешнем летнем сезоне запланирован ремонт оконных рам в компрессорной.

В цехе 1 начнём с ка-

питального ремонта крыши фонарей на прессовом участке с заменой рам с остеклением на поликарбонат. Текущее их состояние просто плачевное: стёкла вылетели, рамы от времени сгнили. Эти работы собственными силами нам не освоить, поэтому они будут выполняться подрядной организацией. На сегодняшний день все необходимые документы подготовлены, идёт стадия подписания договора.

Силами ремонтно-строительного участка будет выполнен частичный ремонт кровли над термоучастком и ремонт несущей стены на участке обжима. Укрепление стены было выполнено силами участка цеха 5. Последний мы выполняем совместно с цехом. На сегодняшний день цех 5 свою работу выполнил, нам осталось сделать кирпичную кладку стены.

В далеком идущих планах есть статья ремонта крыши над центральным проходом прессового и заготови-

тельного участка. Цех о нём убедительно просит, но сумеем ли мы вписать эти работы в свой напряжённый график - пока остаётся под вопросом.

Традиционно большой объём работ запланирован в цехе 14. Здесь также будут трудиться подрядчики, выполняющая ремонт крыши над фонарями на 3-4 и 7-8 линиями. Договорные документы на текущий момент также находятся в стадии подписания.

Заводские строители возьмут на себя частичный ремонт крыши над участками гальваники и завершения, а также "вечный больной" вопрос - ремонт крыши над помещениями ОТКиМ. Там довольно сложная конструкция, и её ремонт вызывает определённые трудности. Все эти работы будут выполняться в третьем квартале. Думаю, что удастся всё выполнить своевременно, до заморозков.

В цехе 9 в этом сезоне будем частично делать кровлю основного корпуса

силами нашего строительного участка. Помимо этого, вряд ли нам удастся выполнить какие-либо ещё ремонтные работы в этом цехе.

До зимы обязательно сделаем ремонт кровли над тракторным боксом транспортного цеха объёмом 550 кв.м. Дополнительно "транспортники" в этом сезоне хотят своими силами отремонтировать крыши других боксов гаража.

В общем, планы, как всегда, наполеоновские. Будем надеяться, что уральская погода позволит нам воплотить всё задуманное в деле. При благоприятных условиях заводские ремонты будут проводиться не только в течение лета, но и в сентябре-октябре. Таким образом, зиму заводские подразделения смогут встретить во всеоружии.

Надежда ШАКУРИНА,
начальник заводского ремонтно-строительного участка

Готовь крышу летом

★ ДЕТИ ВОЙНЫ

"Детям, пережившим ту войну,

*Поклониться нужно до земли!
В поле, в оккупации, в плену
Продержались, выжили, смогли!
У станков стояли, как бойцы,
На пределе сил, но не прогнулись.
И молились, чтобы их отцы
С бойни той немислимой*

вернулись".

О том, что происходило в Тверской области в конце 1941 года, до сих пор известно слишком мало. Для её жителей 14 октября 1941-го стал самым трагическим днём. Именно тогда немецко-фашистские войска, двигаясь с востока, вышли на окраину Калинина (ныне Тверь). В числе жителей оккупированной немцами территории была и семья Зои Семёновны Корчёмкиной. Зое в ту пору шел четырнадцатый год.

В её родной деревушке немецкое командование устроило штаб. В каждом доме были расселены солдаты вермахта. Не обошли они и дом Корчёмкиной.

- Как говорила мама: и война ещё не успела начаться, а мы уже были под немцами, - вспоминает Зоя Семёновна. - Первые враги вели себя спокойно, не обижали нас. Один офицер частенько засиживался за столом при свете тусклой лампы. Однажды и мы с сестрой, взяв книги, пристроились рядом. Он попросил нас прочитать слова на немецком языке, посчитать цифры, достал фотокарточку своей семьи. Помню, очень удивились, увидев на ней маленьких девочек с огромными красивыми бантами в волосах. Мы таких бантов в жизни не видели: в деревне и мальчишек, и девочек стригли коротко. Как говорится, "под Котовского". Когда немец уходил от нас, то оставил на столе хлеб и рыбные консервы.

Позже в нашем доме поселились другие немцы. И отношение их к нам, русским, было уже совсем иное. Как в кино потом показывали, немцы бегали по дворам за курами, выволакивали свиней из загонов: "Мамка, давай млеко, яйки". Всех коров согнали в один амбар. Правда, на каждого ребёнка выделяли в сутки по пол-литра молока. Жителей обязали носить белые повязки на рукавах и откликаться на немецкие имена, которыми нас "наградили".

Зимой, перед Новым годом, советские войска погнали немцев прочь, освобождая Тверскую область от захватчиков. Вот тогда мы ощутили настоящую лютую ненависть фашистов к русскому народу. Немцы взрывали здания, сжигали дотла оставленные поселения. Эта же участь не миновала и нашу деревушку. Оставшихся в живых фашисты погнали с собой.

Однажды ночью рядом с сеновалом, где мы приютились, раздался взрыв. Ещё один. И вот уже слышится их бесконечная

череда. Всё вокруг грохочет, полыхает, так что кинуться некуда. Не знаю, сколько продолжался бой. Когда всё стихло, увидела перед собой солдата. Наш! Советский! Он по-доброму улыбнулся и сказал: "Не бойтесь, прогнали немца. Идите на печке греться". И привел нас в большую избу, которая служила лазаретом для раненых.

День мы пережили в этой избе. А потом всей семьёй - родители, я со старшей сестрой и младшим братом - подались к знакомым в мало-мальски уцелевшее село, где прожили до лета 1942 года. А вскоре пришло предписание: нам с сестрой, как военнообязанным, явиться в районный военкомат. Там нам выдали сменное бельё, ложку с кружкой, посадили на баржи и повезли по Волге. В Калинин всем

Пусть детство вновь не отберёт война



разрешили помыться прямо в вагонах и отправили дальше, на Урал.

Ехали долго, не меньше двух недель. Навстречу то и дело попадались военные эшелоны с нашими солдатами, отправляющимися на фронт. В дороге нас практически не кормили, давали немного хлеба. Горячим полакомились один раз, в Перми. Но тогда и малюсенький кусочек чёрствого хлеба казался слаще шоколада!

Кстати, когда немцы отступали от нашей деревни, то впопыхах бросали все свои вещи. Так я нашла чемодан, в котором находилась на женские духи. Впервые в жизни держала их в руках. Сладкий запах вскружил голову, и я надушила ими своё бельё. Так что когда в поезде доставала припря-

танный за паухой хлеб, он отдавал теми из мирной, совсем забытой жизни, духами.

И вот мы в Серове. Разместили нас на улице Комсомольской, где обосновалось общежитие. Теперь оно стало нам родным домом. В каждой комнате по 13 человек. Рабочее утро начиналось на механическом заводе. Таскали ящики для безприпасов, шлак. Затем всех разбили на группы. Две из них были калининскими, одна состояла из местных парней и девчат. Я почему-то оказалась вместе с серовчанами.

В школе рабочей молодёжи преподаватель сказал нам: "Вся продукция должна делаться по ГОСТу. Запомните это раз и навсегда". Эти слова стали для меня святыми, когда начала трудиться контролёром в бывшем цехе 3. Не знаю, как се-

годня, а в те годы спрос за качество продукции был серьёзный. В то время молотков на всех не хватало. У меня до сих пор на пальцах вмятины от медного пояска.

Конечно, тяжело было. Да и домой хотелось, к своим родным. Частенько с калининскими девочками ревели друг у друга на плече. Весной 1943-го, когда освободили Ржев, кто-то из серовских пошутил: "Хватит реветь. Победа не за горами!".

Когда кончилась война, для нас сшили новые шинели и отпустили погостить на родину. Помню, обрадовались этой обновке, словно прянику. Мы ведь всю войну проходили в чьей-то ношенной оборванной одежде, которую нам выдали даже нестиранной. Так все ехали с войны на восток, а мы в новеньких серых шинелях - на Запад. Тогда многие спрашивали нас: "Девчонки, вы куда? Где ещё воюют?". Принимали нас за военных.

На месте родного дома, который немцы спалили, увидела сарай из плохо подогнанных досок с соломой на крыше. Это мама соорудила, как смогла.

Погостила я у родных месяц-другой и вернулась в Серов. В ноябре 1945 года меня направили на курсы формовщиков, после которых четверть века трудилась в литейном цехе. Здесь же и со своим будущим мужем познакомилась. В 1949 году поженились, родился сын, потом второй. Так и шла потихонечку семейная жизнь. Как у всех. Работали, детей растили, зимой на лыжах в лес выбирались. И город, и страна возрождались из руин.

В 50 лет, когда выработала "горячий" стаж, вышла на пенсию, но с заводом не рассталась. Уже и руки болели от тяжёлых деталей, и мастер говорил: "Ты одна, Зоя, среди мужчин осталась, в пору идти на свой давно заслуженный отдых". А нас война научила работать, не обращая внимания на болячки. Потом ещё стружку в цехе убирала, за хозяйством присматривала в дол-

жности кладовщика. И так до 1992 года. Рассчиталась с завода. Год пробездельничала, и до того мне стало скучно сидеть дома, что снова пошла работать. Ещё пять лет работала в сауне дома быта "Эра".

Да и сегодня без дела сидеть не могу. Частенько езжу к сыну в сад, помогаю там, чем могу. Другой сыночек живёт на Украине, где сегодня ведётся братоубийственная война. И от этого всё моё сердце изболелось!

Гражданская война на Украине ведётся под фашистскими лозунгами! Что бы сегодня сказали ветераны Великой Отечественной войны, которые освобождали Украину от фашистов? Ведь все мы свято верили, что зло побеждено, что жизни тысяч россиян отданы не зря. Что фашизму нет места на земле!

22 июня отмечается День памяти и скорби. Сколько бы лет ни минуло, из памяти не стираются воспоминания оккупационного детства. Очень часто вспоминали о былом вместе с мамой, пока она была жива. Не дай Бог никому таких лишений и страданий, какие выпали на нашу долю!

*"Девочки и мальчики войны!
На земле осталось вас немного.
Дочери страны! Её сыны!
Чистые пред Родиной и Богом!
В этот день и горестный,*

и светлый

*Поклониться от души должны
Мы живым и не дожившим детям
Той большой и праведной войны.
Мира вам, здоровья, долголетия,
Доброты, душевного тепла.
И пускай нигде на целом свете
Детство вновь не отберет война!"*

...Сегодня в Госдуме идёт работа над специальным законопроектом против реабилитации нацизма. Он направлен на установление уголовной ответственности за посягательство на историческую память в отношении событий, имевших место в период Второй мировой войны. Направлен против лиц, пытающихся реабилитировать нацизм и нацистских преступников, искажать приговор Нюрнбергского трибунала и оправдать массовые преступления перед человечеством.

Нынче очень остро встаёт проблема искажения значимости многих знаменательных дат нашей истории. Для всех нас Великая Отечественная война свята, она является символом героизма наших предков и всего советского народа. Нацизм - это преступление перед народом, другого определения быть не может. Как и не может быть другой трактовки роли СССР во Второй мировой, роли наших солдат-освободителей, отдавших жизни во имя нас. Долг каждого из нас - защитить историческую правду, чтобы воспитать подрастающее поколение в уважении к своей истории и гордости за свою Родину.

**Подготовила
Марина ВЛАДИМИРОВА**

В материале использовано стихотворение Валентины Салий "О детях войны"

★ В ТОНУСЕ

В прошлом номере газеты мы рассказывали о том, как выступила сборная серовских механиков на летних соревнованиях «Ростехнологии-Российские Корпоративные Игры».

Своими впечатлениями поделились девушки-спортсменки. Сегодня представляем слово нашим ребятам.

Заместитель начальника отдела сбыта Павел Овчинников:

- Поездка в Москву на летнюю спартакиаду оставила самые замечательные впечатления. Мы смогли основательно подготовиться к ней, так как тренировались ещё накануне в преддверии городской легкоатлетической эстафеты.

Сразу купили карту столицы, чтобы ориентироваться в метро. Ведь соревнования проводились в разных местах. Состязания по лёгкой атлетике проходили в учебно-спортивном комплексе "Искра". Тамшние специально прорезиненные беговые дорожки не идут ни в какое сравнение с тем, как приходится тренироваться дома, в Серове!

Полтора километра пробежал, не особо напрягаясь, оставил силы на предстоящую эстафету. И, несмотря на это, взял золотую медаль! Серебряную получил в шведской эстафете за первый этап в 800 метров. 400 метров в ней бежала Мария Бережная, 200 - Алексей Безматерных и 100-метровку - Олеся Чеснокова. В итоге наша команда заняла второе место.

Соревнования по лёгкой атлетике проходили в один день. Если бы их разбили на два дня, уверен, что наши результаты оказались бы ещё лучше. Вдобавок все дни спартакиады стояла 30-градусная жара. Несмотря на это, почти все получили медали.

После соревнований съездили на ВДНХ. Успели погулять по столице: побывали на Красной площади, на набережной Москвы-реки.

Вернулись с медалями и на позитиве



Заряд на будущую спартакиаду - отличный. Уверен, что сможем показать достойные результаты!

Слесарь цеха 5 Данил Анетько:

- Летняя спартакиада дала самые позитивные впечатления! К сожалению, соревнования по плаванию и лёгкой атлетике проводились одновременно во второй день соревнований в плавательном бассейне МГТУ им. Баумана и учебно-спортивном комплексе "Искра". И плавание, и лёгкую атлетику люблю одинаково, хотелось участвовать и там, и там. Но пришлось выбирать. Выбрал плавание. Нужно было проплыть 50 метром вольным стилем и на спине.

Нешуточная борьба на дорожке разгорелась между кандидатами в мастера спорта. Первое и второе место заняли спортсмены из команды МГТУ им. Баумана в личном зачёте. За третье место в плавании на спине я соревновался с представителем команды "Рособоронэкспорт".

Обидно, что проиграл всего 0,28 секунды. На следующий год надо будет брать реванш!

По игровым видам спорта между командами проходил отбор для их участия в международных соревнованиях в Сочи. Ближайшие от Москвы команды оборонных предприятий приезжали целыми автобусами, человек по 20 и

более. Для участия в зачёте они должны были закрыть практически все виды спорта и, главное, игровые. Огромные кубки были подготовлены для награждения команд-победителей.

Летом в Москве гораздо интересней, чем зимой. Смогли побывать на Воробьёвых горах, прокатиться на колесе обозрения, "американских горках". Очень удивили цены: в жару, когда сильно хотелось пить, пол-литровая бутылочка воды обходилась в 100 рублей.

Ещё раз отметим, что прошедшие соревнования - это крупнейшее мероприятие массового спорта в нашей стране. Организаторами его являются ГК "Ростехнологии", Союз машиностроителей России, Фонд поддержки и развития физической культуры "Спорт" и ЗАО "Спортивная Дирекция Корпоративных Игр". Проведение соревнований направлено на укрепление взаимодействий между предприятиями и организациями, на развитие массового спорта и пропаганду здорового образа жизни.

Участие в состязаниях приняло более 1000 спортсменов из разных регионов страны. Всего в программе летней спартакиады было представлено 29 видов спорта, среди них мини-футбол, баскетбол, стритбол, волейбол, бадминтон, теннис, настольный теннис, пулевая стрельба, пейнтбол, картинг, плавание, волейбол, лёгкая атлетика, велоспорт, шахматы, шашки, нарды, дартс, боулинг, настольный хоккей, хоккей, перетягивание каната, отжимание, подтягивание, бильярд (русский), бильярд (пул), гиря, парусный спорт.

Очень приятно, что представители нашего предприятия в очередной раз показали на этом масштабном спортивном мероприятии достойные результаты. Так держать, механики!

Светлана ОЗЕРОВА

ПЕРВЫЙ

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
09.10 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Сегодня вечером»
14.15 «Время обедать!»
15.15 «На чемпионате мира по футболу-2014»
17.00 «Наедине со всеми»
18.50 «Братья и звезды»
19.30 «Давай поженимся!»
20.30 «Пусть говорят»
21.20 «Время»
21.50 ЧМ по футболу-2014. Сборная Нидерландов - сборная Чили

РОССИЯ

06.00 «Утро России» (12+)
09.00 «Кузькина мать» (12+)
09.55 «О самом главном» (12+)
10.30 «Дневник ЧМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» (12+)

24 вторник

ПЕРВЫЙ

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
09.10 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Единственный мой грех»
14.15 «Время обедать!»
15.15, 02.20 «На чемпионате мира по футболу-2014»
17.00 «Наедине со всеми»
18.45 «Давай поженимся!»
19.50 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Лучшее лето нашей жизни»
23.15 «Познер»
00.15 ЧМ по футболу-2014. Сборная Коста-Рики - сборная Англии

РОССИЯ

06.00 «Утро России» (12+)
09.00, 04.00 «Кузькина мать» (12+)
09.55 «О самом главном» (12+)
10.30 «Дневник ЧМ» (12+)

11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести-Урал» (12+)
11.50, 14.50, 18.05 «Дежурная часть» (12+)
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Джамайка» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (12+)
21.00 Х/ф «Реальный папа» (12+)
23.55 Футбол. ЧМ. Австралия - Испания (12+)
01.50 Х/ф «Сайд-степ» (16+)
03.55 Футбол. ЧМ. Хорватия - Мексика (12+)

НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 «Сегодня»
10.55 «До суда» (16+)
11.55, 13.25 «Суд присяжных» (16+)
14.35 «Дело врачей» (16+)
15.35, 18.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.55 Т/с «Шеф-2» (16+)
21.50, 23.25 Т/с «Пляж» (16+)

00.10 Т/с «Чужой район» (16+)
01.05 «Главная дорога» (16+)
01.40 «Дикий мир»
02.05 Т/с «Хранитель» (16+)
03.05 Х/ф «Зверобой» (16+)
05.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

КУЛЬТУРА

07.00 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.15 «Новости культуры»
10.15, 01.40 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Перри Мэйсон»
12.10 Д/ф «Лицо дворянского происхождения»
12.50 «Эрмитаж - 250»
13.20 «Линия жизни»
14.10 Т/с «Две зимы и три лета»
15.10 «Театральный музей»
15.35 Х/ф «Родная кровь»
17.00 «V большой фестиваль Рио»
17.50 Д/ф «Тельч. Там, где дома облачены в праздничные одеяния»
18.05 Д/ф «Анна Ахматова и Артур Лурье. Слово и музыка»
19.15 «Главная роль»
19.30 «Сати»
20.10 «Правила жизни»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 «Острова»
21.40 Д/ф «Истинный Леонардо»
23.35 Д/ф «Последний фильм, или Незавершенная жизнь»
00.20 Х/ф «Из жизни отдыхающих»

02.40 Д/ф «Дрезден и Эльба. Саксонский канал»

ТНТ+КаналС

07.00, 08.25 Мультфильмы
07.55 Канал С. «Недельный запас» (12+)
09.00, 23.00, 00.00 «Дом-2» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
11.30 Х/ф «Держи ритм» (12+)
14.00 Т/с «Универ» (16+)
14.30 Т/с «НЕЗЛОБ» (16+)
19.30 Канал С. «ИКС» (12+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
21.00 Х/ф «Полицейская академия» (16+)
00.30 Х/ф «Джон Кью» (16+)
02.45 Т/с «Хор» (16+)
03.40 Т/с «Живая мишень-2» (16+)
04.35 Т/с «V-визитеры-2» (16+)
05.25 «СуперИнтуиция» (16+)
06.25 «Саша+Маша» (16+)

ОблТВ

06.00 «Патрульный участок на дорогах» (16+)
06.25, 09.05, 12.05, 13.05, 14.05, 15.05, 16.05, 17.55 «Погода» (6+)
06.30 «УтроТВ» (16+)
09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 «Со-

бытия. Каждый час»
09.10, 10.05 «Все будет хорошо!» (16+)
11.05 «Прокуратура» (16+)
13.20 «Наследники Урарту» (16+)
11.35 «ЖКХ для человека» (16+)

11.40 «De facto» (12+)
12.10 «Контрольная закупка» (16+)
12.30 «Студенческий городок» (16+)
12.40 Д/ф «На 80-ти поездах вокруг света» (16+)
13.10, 14.10, 15.10 Х/ф «Поп» (16+)
16.10, 17.05 Т/с «Звездочет» (16+)
18.00 «Рецепт»
18.30 Информационная программа «День города» (Серов) (16+)
19.00, 21.00, 22.50, 01.40, 03.55 «События» (16+)
19.10, 21.25, 23.20, 02.10, 04.25 «На самом деле» (16+)
19.15 «Невероятная правда о звездах» (16+)
20.05 Д/ф «Тридцатилетние» (16+)
21.30, 00.20, 05.00 «Новости ТАУ «9 1/2»» (16+)
22.30, 01.20, 02.25, 04.40 «Патрульный участок» (16+)
23.25, 02.15, 04.30 «События. Акцент» (16+)
23.35 Т/с «Скандал» (16+)
02.45 «Действующие лица» (16+)
02.55 «Парламентское вре-

мя» (16+)
07.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)
07.30, 20.00 «Свободное время» (16+)
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 «Новости 24» (16+)
09.00 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона» (12+)
12.00 «ИнфПР 112» (16+)
14.00 «Мои прекрасные...» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Не ври мне!» (16+)
18.00 Канал С. «Поздравления. День памяти» (16+)
21.00 «Реальная кухня» (16+)
22.00 «Пища богов» (16+)
23.30, 02.15 Т/с «Ходячие мертвецы» (18+)
01.15, 03.50 «Смотреть всем!» (16+)

09.10, 10.05 «Все будет хорошо!» (16+)
11.05 «Прокуратура» (16+)
13.20 «Наследники Урарту» (16+)
11.35 «ЖКХ для человека» (16+)

11.40 «De facto» (12+)
12.10 «Контрольная закупка» (16+)
12.30 «Студенческий городок» (16+)
12.40 Д/ф «На 80-ти поездах вокруг света» (16+)
13.10, 14.10, 15.10 Х/ф «Поп» (16+)
16.10, 17.05 Т/с «Звездочет» (16+)
18.00 «Рецепт»
18.30 Информационная программа «День города» (Серов) (16+)
19.00, 21.00, 22.50, 01.40, 03.55 «События» (16+)
19.10, 21.25, 23.20, 02.10, 04.25 «На самом деле» (16+)
19.15 «Невероятная правда о звездах» (16+)
20.05 Д/ф «Тридцатилетние» (16+)
21.30, 00.20, 05.00 «Новости ТАУ «9 1/2»» (16+)
22.30, 01.20, 02.25, 04.40 «Патрульный участок» (16+)
23.25, 02.15, 04.30 «События. Акцент» (16+)
23.35 Т/с «Скандал» (16+)
02.45 «Действующие лица» (16+)
02.55 «Парламентское вре-

СТС

06.00, 03.40 Мультфильмы
08.30, 13.20, 00.00, 01.30 «6 кадров» (16+)
09.30 Т/с «Молодежка» (16+)
10.30, 18.00 Т/с «Воронины» (16+)
11.30 Х/ф «Нечего терять» (16+)
14.00 Т/с «Восьмидесятые»

09.10, 10.05 «Все будет хорошо!» (16+)
11.05 «Прокуратура» (16+)
13.20 «Наследники Урарту» (16+)
11.35 «ЖКХ для человека» (16+)

11.40 «De facto» (12+)
12.10 «Контрольная закупка» (16+)
12.30 «Студенческий городок» (16+)
12.40 Д/ф «На 80-ти поездах вокруг света» (16+)
13.10, 14.10, 15.10 Х/ф «Поп» (16+)
16.10, 17.05 Т/с «Звездочет» (16+)
18.00 «Рецепт»
18.30 Информационная программа «День города» (Серов) (16+)
19.00, 21.00, 22.50, 01.40, 03.55 «События» (16+)
19.10, 21.25, 23.20, 02.10, 04.25 «На самом деле» (16+)
19.15 «Невероятная правда о звездах» (16+)
20.05 Д/ф «Тридцатилетние» (16+)
21.30, 00.20, 05.00 «Новости ТАУ «9 1/2»» (16+)
22.30, 01.20, 02.25, 04.40 «Патрульный участок» (16+)
23.25, 02.15, 04.30 «События. Акцент» (16+)
23.35 Т/с «Скандал» (16+)
02.45 «Действующие лица» (16+)
02.55 «Парламентское вре-

СТС

06.00, 03.40 Мультфильмы
08.30, 13.20, 00.00, 01.30 «6 кадров» (16+)
09.30 Т/с «Молодежка» (16+)
10.30, 18.00 Т/с «Воронины» (16+)
11.30 Х/ф «Нечего терять» (16+)
14.00 Т/с «Восьмидесятые»

17.00, 21.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Х/ф «Эффект колибри» (16+)
23.00 Х/ф «О чем еще говорят мужчины» (16+)

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.25 Х/ф «Старшина» (12+)
10.05 Д/ф «Николай Губенко. Я принимаю бой» (12+)
10.55 «Простые сложности» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 23.50 «События»
11.55 Т/с «Лиговка» (16+)
13.35 «Доктор И...» (16+)
14.10, 21.45, 00.25 «Петровка, 38» (16+)
14.50, 19.30 «Город новостей»
15.15 «Без обмана» (16+)
16.05, 17.50 Х/ф «Мисс Марпл Агаты Кристи» (12+)
18.20 «Право голоса» (16+)
19.50 Т/с «Громовы» (12+)
22.20 «Осторожно, мошенники!» (16+)
22.55 Д/ф «Александр Панкратов-Черный. Мужчина без комплексов» (12+)
00.40 Х/ф «Хота на единорога»
02.15 Т/с «Исцеление любовью» (12+)
03.05 Д/ф «Линия фронта» (16+)
04.30 Д/ф «Наталья Варлей. Без страховки» (12+)
05.10 Д/ф «Блюз лемура» (12+)

ПЕРВЫЙ

06.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
09.10 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Единственный мой грех»
14.15 «Время обедать!»
15.15 «На чемпионате мира по футболу-2014»
17.00 «Наедине со всеми»
18.45 «Давай поженимся!»
19.50 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Лучшее лето нашей жизни»
00.00 ЧМ по футболу-2014. Сборная Боснии и Герцеговины - сборная Ирана
02.00 ЧМ по футболу-2014. Сборная Эквадора - сборная Франции
04.00 «В наше время»

РОССИЯ

05.00 «Утро России» (12+)
09.00 «Кузькина мать» (12+)
09.55 «О самом главном» (12+)
10.30 «Дневник ЧМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.55 «Вести» (12+)
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести-Урал» (12+)

11.50, 14.50, 18.00 «Дежурная часть» (12+)
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Джамайка» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (12+)
20.55 «Властелин мира. Никола Тесла» (12+)
21.45 Футбол. ЧМ. Нигерия - Аргентина (12+)
00.40 Х/ф «Секта» (12+)
03.55 Футбол. ЧМ. Гондурас - Швейцария (12+)

НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 «Сегодня»
10.55 «До суда» (16+)
11.55, 13.25 «Суд присяжных» (16+)
14.35 «Дело врачей» (16+)
15.35, 18.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.55 Т/с «Шеф-2» (16+)
21.50, 23.25 Т/с «Пляж» (16+)

00.10 Т/с «Чужой район» (16+)
01.05 «Дачный ответ»
02.05 Т/с «Хранитель» (16+)
03.05 Х/ф «Зверобой» (16+)
05.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.15 «Новости культуры»
10.15, 01.55 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Перри Мэйсон»
12.10 Д/ф «Пон-дю-Гар - римский Акведук близ Нима»
12.25, 20.10 «Правила жизни»
12.50 «Красуйся, град Петров!»
13.20, 22.20 Д/с «Викинг»
14.10 Т/с «Две зимы и три лета»
15.10 «Театральный музей»
15.40 «Власть факта»
16.20 Д/ф «Последний фильм, или Незавершенная жизнь»
17.00 «V большой фестиваль Рио»
17.45 Д/ф «Война Жозефа Котина»
18.10 «Academia»
19.15 «Главная роль»
19.30 «Абсолютный слух»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Гении и злодеи»
21.20 Д/ф «Ядерная любовь»
23.35 Х/ф «Еда и женщины на

скороую руку» (18+)
01.15 «Национальный филармонический оркестр России»

ТНТ+КаналС

07.00, 08.25 Мультфильмы
07.55, 19.30 Канал С. «ИКС» (12+)
09.00, 23.00, 00.00 «Дом-2» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
11.30 Х/ф «Полицейская академия-3» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.30, 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
21.00 Х/ф «Полицейская академия-3» (16+)
22.35 «Комеди клуб» (16+)
00.30 Х/ф «Нулевой эффект» (16+)
02.45 Т/с «Хор» (16+)
03.40 Т/с «Живая мишень-2» (16+)
04.35 Т/с «V-визитеры-2» (16+)
05.25 «СуперИнтуиция» (16+)
06.25 «Саша+Маша» (16+)

ОблТВ

06.00, 11.05, 22.30, 01.20, 02.25, 04.40 «Патрульный участок» (16+)
06.25, 12.05, 13.05, 14.05, 15.05, 16.05, 17.55 «Погода» (6+)
06.30 «УтроТВ» (16+)
09.00, 18.30 Информационная

программа «День города» (Серов) (16+)
09.30, 10.05, 16.10, 17.10 «Все будет хорошо!» (16+)
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 «События. Каждый час»
11.25, 19.00, 21.00, 22.50, 01.40, 03.55 «События» (16+)
12.10 «Прямая линия» (16+)
12.40 «Акцент. Спецвыпуск» (16+)
13.10 Д/ф «Тайны древних цивилизаций» (16+)
14.10, 20.05 Д/ф «Тридцатилетние» (16+)
15.10, 19.15 «Невероятная правда о звездах» (16+)
15.35 «Порядок действий» (16+)
18.00 «Все о ЖКХ» (16+)
19.10, 21.25, 23.20, 02.10, 04.25 «На самом деле» (16+)
21.30, 00.20, 02.55, 05.00 «Новости ТАУ «9 1/2»» (16+)
23.25, 02.15, 04.30 «События. Акцент» (16+)
23.35 Т/с «Скандал» (16+)
02.45 «Действующие лица» (16+)

РЕН ТВ+КаналС

05.00, 04.30 Т/с «Вовочка» (16+)
06.00, 13.00 «Званный ужин» (16+)
07.00 Канал С. «ИКС» (16+)
07.30, 20.00 «Свободное вре-

мя» (16+)
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 «Новости 24» (16+)
09.00 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона» (12+)
12.00 «ИнфПР 112» (16+)
14.00 «Мои прекрасные...» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Не ври мне!» (16+)
18.00 Канал С. «Поздравления. День памяти» (16+)
19.00 Канал С. «ИКС» (12+)
21.00 «Реальная кухня» (16+)
22.00 «Пища богов» (16+)
23.30, 02.15 Т/с «Ходячие мертвецы» (18+)
01.15, 03.50 «Смотреть всем!» (16+)

СТС

06.00, 02.15 Мультфильмы
08.30, 13.30, 00.00 «6 кадров» (16+)
09.30 Т/с «Молодежка» (16+)
10.30, 18.00 Т/с «Воронины» (16+)
11.00, 14.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
11.30 Х/ф «О чем еще говорят мужчины» (16+)
15.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.00, 21.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Х/ф «Ограбление по-итальянски» (16+)
00.30 Х/ф «Муж двух жен» (16+)

25 среда

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.15 Х/ф «Смелые люди»
10.05 Д/ф «Сергей Маковецкий. Неслучайные встречи» (12+)
10.55 «Простые сложности» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 23.50 «События»
11.55 Т/с «Лиговка» (16+)
13.40 «Доктор И...» (16+)
14.10, 21.45, 00.55 «Петровка, 38» (16+)
14.50, 19.30 «Город новостей»
15.15 «Советские мафии. Рассвет Косого» (16+)
16.05, 17.50 Х/ф «Мисс Марпл Агаты Кристи» (12+)
18.20 «Право голоса» (16+)
19.50 Т/с «Громовы. Дом надежды» (16+)
22.20 «Линия защиты» (16+)
22.55 «Хроники московского быта» (16+)
00.15 «Русский вопрос» (12+)
01.15 Т/с «Расследования Мердока» (12+)
03.05 Т/с «Исцеление любовью» (12+)
03.55 Д/ф «Синдром Золушки» (16+)
04.35 Д/ф «Николай Рыбников. Зима на Заречной улице» (12+)
05.15 Т/с «Энциклопедия. Хищные птицы» (12+)

26 четверг

ПЕРВЫЙ

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
09.10 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Единственный мой грех»
14.15 «Время обедать!»
15.15 «На чемпионате мира по футболу-2014»
17.00 «Наедине со всеми»
18.45 «Давай поженимся!»
19.50 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Х/ф «Прощание»
00.00 ЧМ по футболу-2014. Сборная Португалии - сборная Ганы
01.45 ЧМ по футболу-2014. Сборная России - сборная Алжира
04.00 «В наше время»

РОССИЯ

06.00 «Утро России» (12+)
09.00, 02.55 «Кузькина мать» (12+)
09.55 «О самом главном» (12+)
10.30 «Дневник ЧМ» (12+)
11.00, 14.00, 7.00, 20.00 «Вести» (12+)
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести-Урал» (12+)

11.50, 14.50, 18.05 «Дежурная часть» (12+)
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Джамайка» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (12+)
21.00 «Проклятие Тамерлана» (12+)
21.45 Футбол. ЧМ. США - Германия (12+)
23.55 «Геннадий Зюганов. История в блокнотах» (12+)
01.05 Х/ф «Мечты из пластилина» (12+)
03.55 Футбол. ЧМ. Корея - Бельгия (12+)

НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.30 «Спасатели» (16+)
09.00 «Медицинские тайны» (16+)
09.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 «Сегодня»
10.55 «До суда» (16+)
11.55, 13.25 «Суд присяжных» (16+)
14.35 «Дело врачей» (16+)
15.35, 18.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.55 Т/с «Шеф-2» (16+)
21.50, 23.25 Т/с «Пляж» (16+)

19.55 Т/с «Шеф-2» (16+)
21.50, 23.25 Т/с «Пляж» (16+)
00.10 Т/с «Чужой район» (16+)
01.05 «Чужие дети» (16+)
02.05 Т/с «Хранитель» (16+)
03.05 Х/ф «Зверобой» (16+)
05.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.15 «Новости культуры»
10.15, 01.55 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Перри Мэйсон»
12.10 Д/ф «Хамберстон. Город на время»
12.25, 20.10 «Правила жизни»
12.50 «Россия, любовь моя!»
13.20, 22.20 Д/с «Викинг»
14.10 Т/с «Две зимы и три лета»
15.10 «Театральный музей»
15.40 «Абсолютный слух»
16.20 Д/ф «Агриппина Ваганова. Великая и ужасная»
17.00 «V большой фестиваль Рио»
17.55 Д/ф «Реймский собор. Вера, величие и красота»
18.10 «Academia»
19.15 «Главная роль»
19.30 «Черные дыры. Белые пятна»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 Д/ф «Олег Янковский. Полеты наяву»
21.35 «Культурная революция»

23.35 Х/ф «Убийца клана Инугами»

ТНТ+КаналС

07.00, 08.25 Мультфильмы
07.55, 19.30 Канал С. «ИКС» (12+)
09.00, 23.00, 00.00 «Дом-2» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
11.30 Х/ф «Полицейская академия-3» (16+)
13.05, 22.40 «Комеди клуб» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
21.00 Х/ф «Полицейская академия-4» (16+)
00.30 Х/ф «Он прямо как девочка» (16+)
02.05 Т/с «Хор» (16+)
03.00 Т/с «Живая мишень-2» (16+)
03.50 Т/с «V-визитеры-2» (16+)
04.

ПЕРВЫЙ

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» (16+)

часть» (12+)
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)

01.50 Т/с «Хранитель» (16+)
02.50 Х/ф «Зверобой» (16+)

ТНТ+КаналС

07.00, 08.25 Мультфильмы
07.05, 19.30 Канал С. «ИКС» (12+)

09.00, 23.00, 00.00 «Дом-2» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)

09.00 «Военная тайна» (16+)
11.00, 20.00 «Тайны мира» (16+)

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.15 Х/ф «Чужая родня» (12+)

РОССИЯ

06.00 «Утро России» (12+)
09.00, 04.30 «Кузькина мать» (12+)

НТВ
06.00 «НТВ утром»
08.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евронобс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.15 «Новости культуры»

ОблТВ

06.00, 11.40, 22.30, 01.20, 02.25, 04.40 «Патрульный участок» (16+)

РЕН ТВ+КаналС

05.00 Т/с «Вовочка» (16+)
06.00, 13.00 «Званный ужин» (16+)

СТС

06.00, 02.50 Мультфильмы
08.30, 13.30 «6 кадров» (16+)

28 суббота

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
06.10 Х/ф «Леопард»
07.00 Х/ф «Мы из джаза»

09.00 «Планета собак» (12+)
09.30 «Земля героев» (12+)

12.00 «Квартирный вопрос»
13.20 «Своя игра»
14.10 Х/ф «Ошибка следствия» (16+)

хазель Шаде и Вадим Репин
17.00 Д/с «Последние свободные люди»

ОблТВ

06.00, 07.35 «События» (16+)
06.25 «События. Актент» (16+)

танцевать?!» (12+)
23.45 «Что делать?» (16+)

16.30 Т/с «Воронины» (16+)
19.30 М/ф «Лесная братва» (16+)

РОССИЯ

05.55 Х/ф «Дело 306» (12+)
07.30 «Сельское утро» (12+)

НТВ

05.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евронобс»
10.00 «Библийский сюжет»
10.35 Х/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен»

ТНТ+КаналС

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)

ОблТВ

06.00, 07.35 «События» (16+)
06.25 «События. Актент» (16+)

РЕН ТВ+КаналС

05.00 Х/ф «Наемники» (16+)
05.30 Т/с «Закон мышлеповича» (16+)

ТВ ЦЕНТР

05.35 «Марш-бросок» (12+)
06.00 Мультфильмы
06.50 Х/ф «Люди в океане»

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
06.10 Х/ф «Луковые «Новости» (12+)

12.00, 14.20 «Вести-Урал» (12+)

01.55 «Школа злословия» (18+)

ТНТ+КаналС

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)

08.30 «События. Инновации» (16+)

05.00 Т/с «Игра на выбывание» (16+)

01.00 «Большой вопрос» (16+)

РОССИЯ

06.00 Х/ф «Тайна записной книжки» (12+)

НТВ

05.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евронобс»
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 Х/ф «Покровские ворота»

ОблТВ

06.00, 05.40 «Депутатское расследование» (16+)

РЕН ТВ+КаналС

06.00, 01.35 Мультфильмы
09.35 М/ф «Лесная братва» (16+)

СТС

06.00, 01.35 Мультфильмы
09.35 М/ф «Лесная братва» (16+)

ТВ ЦЕНТР

04.55 Х/ф «Морозко»
06.15 Х/ф «Остров сокровищ»

Трудовая Бахта
20 июня 2014 года
Учредитель и издатель газеты - ОАО «Серовский механический завод»

Программа всех телеканалов формируется заранее. Возможны изменения. Следите за информацией дикторов.
С юбилеем!
Уважаемый Александр Арсеньевич ЛИЗЮК!
Дорогая Лилия Евгеньевна РЫКОВА!
РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
С 18 по 23 июня в Серовском городском округе проводятся мероприятия, приуроченные к 73-ей годовщине начала Великой Отечественной войны.